

Vonatozás a Máramarosi-havasokban
Szaplonca, Máramarossziget és Szatmárnémeti
2024. április 19-21. (péntektől vasárnapig)

2024. április 19-én (pénteken) kora reggeli órákban indulunk Szegedről, a Rókusi kert-i Tesco Extra parkolóból. Első programunk a 100 ezer lakosú Szatmárnémetiben lesz, ahol felfedezzük a belváros magyar vonatkozású emlékeit. Szatmárnémeti régi főterének egyik legértékesebb épülete a neogótikus Vécsey-ház, melynek udvarán állt az az épület, amelyben 1711 tavaszán a kuruc szabadságharcot lezáró szatmári békét megkötötték. A klasszicista főszékesegyház Hild József tervei szerint épült. A 45 m magas Tűztorony a város egyik szimbólumának számít. Belvárosi szabadprogram után Szaploncára utazunk. Ez a néhány ezer lakosú falu a helyi, úgy nevezett vidám temetőjéről híres. A temetőben közel nyolcszáz, jellegzetes szaploncai kéken pompázó fejfá található, melyeken festett domborművet és rövid búcsúszöveget találunk. A temető bejárás után Felsővisóra utazunk, ahol szállást foglalunk és elfogyasztjuk finom vacsoránkat.

2. nap: a reggeli után kirándulásunk egyik legizgalmasabb programja következik: a Mokanica gőzössel a Máramarosi-havasok Vasér folyó völgyében pöfögünk végig. Az egyedülálló természeti környezetben megvalósuló vonatozás mindenki számára maradandó élményt biztosít. Az első megállónál a kuponok ellenében kávé, süteményt, üdítőt osztogatnak, majd a végállomáson komplett piknikre invitálnak bennünket. Délután visszatérünk a szállásra, ahol ízletes vacsorával várnak bennünket.

3. nap: reggeli elfogyasztása után Máramarosszigetre utazunk, ahol felkeressük a „román Terror Háza” ismert börtönmúzeumot. Románia leghírhedtebb kommunista börtöne működött Máramarosszigeten, a miniszterek börtönének is hívott intézményben raboskodtak a rendszer által nemkívánatosnak tartott politikusok, papok, tudósok, művészek, egyéb értelmiségiek. Szabadprogram után a Mára folyó parti Deszére látogatunk el. A román falucska ortodox fatemploma a Máramaros megye fatemplomaival együtt a Világörökség része. A deszei templom 1770-ben tölgyfagerendákból, patakő alapzatra épült. A templom megtekintése után Szeged felé vesszük az útirányt. Érkezésünk a késő esti órákban várható.

Részvételi díj: 72.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget, a két éjszakai szállás díját panzióban 2-3 ágyas szobákban, a félpanziós ellátást és az idegenvezető díját.

A vonatozás árát a részvételi díj befizetésekor kell rendezni!

A részvételi díj nem tartalmazza a belépőket, a helyi vezetők díját és az utasbiztosítást!

Helyi vezetők díja: 3.000 Ft/fő

Vidám temető: felnőtt 10 lej/fő, diák 5 lej.

Mokanica vonatozás étkezéssel: felnőtt 139 lej/fő, nyugdíjas 129 lej/fő, diák 105 lej/fő.

Börtönmúzeum Máramarosszigeten: felnőtt 20 lej/fő, nyugdíjas 10 lej/fő, diák 5 lej/fő

A belépőárak tájékoztató jellegűek!

A kiránduláson érvényes személyi igazolvánnyal lehet részt venni!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón, Orosházán és Békéscsabán

Ülésrendet készítünk! A részvételi díj befizetésekor lehet a helyet lefoglalni.

Jelentkezés és további információ:

midtravel2019@gmail.com

06 20 43 12 094

6727 Szeged, Délceg u. 11.

MID TRAVEL: KÖZÖSSÉGBEN UTAZUNK!